НУ "Львівська політехніка"

Базовий напрям "Інформаційна безпека"
Білет N 8
1. Яка загальна кількість різних логічних функцій однієї змінної?

1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 16

2. Що зміниться в спектрі одиночного прямокутного імпульсу, якщо його тривалість (при незмінному значенні амплітуди) збільшиться в три рази?

а) зросте ширина спектру в 3 рази;

б) зменшиться ширина спектру в 3 рази;

в) зросте величина спектральної густини в 9 разів.

3. Як називається технічна характеристика системи зв’язку, яка визначається співвідношенням В = 1/(о

де (о - тривалість одиничного елементу сигналу?

  а) швидкість модуляції;


  б) швидкість передачі інформації;

  в) швидкодія.
4. Вкажіть помилковий запис мовою Паскаль:

   а) not false

   б) true and and false

   в) (x<7.8) and true  
   г) (x>10) or (y=3)

5.   Команда МП Intel 8080 LDAX D - це команда завантаження акумулятора вмістом регістра D







  (так, ні)
6. Документи з грифом  „ Для службового користування ” повинні зберігаються  у : 

спеціальних приміщеннях, які надійно замикаються та опечатуються

у службових приміщеннях у шафах (сховищах ), які  надійно замикаються

у службових приміщеннях у шафах (сховищах ), які  надійно замикаються та опечатуються 

7. Рішення щодо проведення службового розслідування за фактами розголошення державної таємниці, втрати її матеріальних носіїв приймається:

Керівником канцелярії

Керівником режимно-секретного органу

Керівником установи 

8. Які порівняння називаються рівносильними?
Порівняння називаються рівносильними, якщо вони мають однакові розв’язки
9. Нарисувати схему перетворювача кодів побудованого на парі дешифратор-шифратор, робота якого відповідає таблиці істинності.
                                     Вх. змінні       Вих.   змінні

                                     Х1      Х2          Y1        Y2       Y3 

                                      0         0            0         1         1

                                      0         1            1         0         1

                                      1         0            0         0         1

                                      1         1            1         1         0
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10. Накресліть узагальнену структурну схему радіаційного пірометра та опишіть її елементи.
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Пірометри радіаційні, або повного випромінювання беруть весь спектр теплового випромінювання об’єкта (практично – основну частину), причому з однаковою по усьому спектру чутливістю. Складаються такі пірометри з телескопа, всередині якого розміщені об’єктив 1, термобатарея з послідовно з’єднаних термопар 2, світлофільтр 3, окуляр 4. Робочі спаї термопар розміщені на платиновій основі, яка покрита платиновою черню. При вимірюванні поверхня термобатареї повинна повністю перекриватись потоком випромінювання (оптичним зображенням об’єкта), що досягається відповідним візуванням за допомогою окуляра і світлофільтра. Вихідна термо-ЕРС, яка є функцією потужності випромінювання, подається на вимірювач. Використовуються такі пірометри як для неперервної реєстрації температури, так і в системах автоматичного регулювання технологічними процесами у діапазоні контрольованих температур від 200 до 2500оС.
11. Вкажіть стан прапорців та вміст регістру R16 мікроконтролера AT90S2313 в результаті виконання команди add R16, R17, якщо перед виконанням операції вміст регістрів був такий: R16 = -2010, R17 = -12210
R16 = EC16 = -2010, R17 = 8616 = -12210

                                                                  add R16, R17
	+
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	R16 = -20

	
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	R17 = -122

	
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	R16 = 114


Оскільки результат ненульовий то прапорець нуля Z = 0

Оскільки був перенос з 3 біту в 4 прапорець половинного переносу H = 1

Оскільки старший розряд результату нульовий, прапорець від’ємного значення N = 0

Оскільки результат (144) виходить за межі розрядної сітки для знакових чисел (-128…127) то прапорець переповнення доповняльного коду V = 1.

Прапорець знаку S рівний результату операції сума за модулем 2 прапорців N i V: S = 
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 - вказує на те, що результат від’ємний.

12. Відобразіть схему функціональних залежностей для реляційної БД автомайстерні. Наведіть відповідну  ER-діаграму.

[image: image4.emf]4. Відобразіть схему функціональних залежностей дляреляційної БД автомайстерні.

Наведіть відповідну ER-діаграму.

Обєм

двигуна

№ працівника

Марка авто

№деталі

ПІБ

посада

Країна

виробник

Фірма-

постачальник

назва

ціна

Фірма-

постачальник

Моб.тел

ER- діаграма

№

працівник

а

ремонтує

Марка авто відноситься

№деталі

n

m

n

m

5. Відобразіть схему функціональних залежностей для реляційної БД мобільного телефона.

Наведіть відповідну ER-діаграму.

дата

№ партнера

календар

Сума грошей

ПІБ

адреса

час

Назва

витрат

Моб.тел

№

партнера

зустріч

календар витрачена

Сума грошей

n

m

n

m

ER- діаграма

6. Відобразіть схему функціональних залежностей для реляційної БД політичної

партії. Наведіть відповідну  ER-діаграму.

ПІБ

Посада у виборних

органах

№особи

осередок

Строк

обрання

посада

адреса

Дата

обрання

Посада у

виборних

органах

має

особа належить

осередок

1

m

n

1

ER- діаграма

адреса

тел

№керівн

ика

№секретаря

7. Відобразіть схему функціональних залежностей для реляційної БД швейної

майстерні. Наведіть відповідну  ER-діаграму.

покрій

працівник

модель

матеріал

посада

форма

Тип

тканини

ПІБ

праціник

шиє

модель шиють

матеріал

1

m

n

m

ER- діаграма

Ціна за 1 м

ЗП

назва


13. Синтезувати на базі JK-тригерів синхронний лічильник, що має таку послідовність зміни номерів станів:  0, 2, 1, 3, 5, 7, 6, 4, 0... .

mл = ]log2 8[ = 3

	
	0
	2
	1
	3
	5
	7
	6
	4

	Q1t
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0

	Q2t
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	0

	Q3t
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1

	Q1t+1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0

	Q2t+1
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	0

	Q3t+3
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	0
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14. . Cкласти принципову схему інтерфейсу для вводу даних від зовнішнього пристрою, що супроводжується стробом, в комп’ютер на основі мікропроцесора Intel 8080 та написати підпрограму вводу, якщо у Вашому розпорядженні є така елементна база:

           а) 8-розрядні регістри
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           б) дешифратори
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          в) схеми АБО
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      г) схеми І-НЕ
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            д) RS-тригери
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      при таких умовах:

      а) рівень стробу РС - низький;

      б) розрядність даних РД - 8;

      в) адреси елементів інтерфейсу АЕІ задати в полі F0 – F3
Структура інтерфейсу:

1. Вхідний порт приймання даних від ЗП (F0H).

2. Прапорець (тригер) для запам’ятовування байту стану.

3. Регістр стану інтерфейсу (чи приймати дані чи ні) (F1H).

4. Регістр вихідних даних (вих. порт) для скидання прапорця (F2H).

5. Дешифратор адрес (портів).

6. Роз’єми для підключення інтерфейсу до СШ і до ЗП.

7. Елементи малої степені інтеграції.
Вибір елементної бази:

1. DD4 – КР580ИР82.

2. DD7 - RS-тригер – К555ТМ2.

3. DD6 – КР580ИР82.

4. DD3 – КР580ИР82.

5. DD2 – КР580ИР82.

6. Х1, Х2.

7. DD1 – 2 вентилі 4-І-НЕ К555ЛИ6, DD5 – 4 вентилі 2-АБО К555ЛЛ1.

Принцип роботи інтерфейсу

Коли ЗП має дані для передачі він формує строб-сигнал низького рівня, по якому дані записуються в регістр приймання даних. Одночасно строб встановлює в 1 прапорець готовності даних. Коли МП виконуючи основну програму переходить до п/п обслуговування ЗП він перевіряє наявність даних від ЗП зчитуючи дані з регістру даних інтерфейсу – командою IN F1H. Якщо розряд 0 зчитаних даних встановлений в 1, значить дані готові і записані у порті приймання даних. Після цього МП зчитує дані з цього порту (IN F0H), зберігає їх у відведеній комірці пам’яті та скидає прапорець через регістр вихідних даних командою OUT F2H.

Основна програма

*

*

CALL ZP (0100H)

Підпрограма обслуговування ЗП

	Адреса
	Машинний код
	Мітки
	Мнемокод

	0100
	DBF1
	ZP:
	IN F1H

	0102
	E601
	
	ANI 01H

	0104
	C20108
	
	JNZ M1

	0107
	C9
	
	RET

	0108
	DBF0
	M1
	IN F0H

	010A
	325001
	
	STA 5001H

	010D
	3E00
	
	MVI A, 00

	010F
	D3F2
	
	OUT F2H

	0111
	C9
	
	RET
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Схвалено Методичною радою ІКТА
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